

Correction. In the article "Intracellular free magnesium in erythrocytes of essential hypertension: Relation to blood pressure and serum divalent cations" by Lawrence M. Resnick, Raj K. Gupta, and John H. Laragh, which appeared in number 20, October 1984, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (81, 6511-6515), the authors request that the following omissions/errors be noted. On page 6512 in the left-hand column immediately after the first equation, the following sentence should be inserted: "At 37°C and pH 7.2, $\delta_{\alpha\beta}^{\text{ATP}}$ and $\delta_{\alpha\beta}^{\text{MgATP}}$ = 876 and 674 Hz." In Table 1 (page 6512), the last column heading should read " $(\text{Mg}_{\text{in}}^{2+})_{\text{free}}, \mu\text{M}.$ " In addition, R.K.G. acknowledges financial support from National Institutes of Health Grants AM32030 and CA13330.